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Μ. Χαρακόπουλος με Πατριάρχη Βουλγαρίας: 
Συνεργασία των βαλκάνιων έναντι των 
σύγχρονων προκλήσεων
/ Επικαιρότητα

«Η στενή συνεργασία των Ορθοδόξων στα Βαλκάνια 
επιτάσσεται από την κοινή μας πνευματική κληρονομιά, αλλά 
και από την αναγκαιότητα συντονισμού απέναντι στις 
πολλαπλές σύγχρονες προκλήσεις. Ο Ορθόδοξος κόσμος έχει 
χρέος να αρθρώσει τον δικό του λόγο στις ραγδαίες εξελίξεις 
στο πεδίο της διεθνούς πολιτικής, των σχέσεων του ανθρώπου 
και της τεχνολογίας. Με τον Μακαριώτατο πατριάρχη 
Βουλγαρίας είχα την τιμή και τη χαρά, εδώ στην πρωτεύουσα 
της Μακεδονίας, τη Θεσσαλονίκη, να θίξουμε αυτά τα κρίσιμα 
ζητήματα, και να ακούσω τις πολύ ενδιαφέρουσες απόψεις του
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».

Τα παραπάνω τόνισε ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης 
Ορθοδοξίας, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος μετά τη συνάντηση που είχε με τον 
Πατριάρχη Βουλγαρίας κ. Δανιήλ.

Στη συνάντηση, που έγινε στο περιθώριο του Β΄ Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου 
του περιοδικού «Θεολογία» που διοργανώθηκε στη Θεσσαλονίκη με θέμα: «Η 
Ορθόδοξη θεολογία και η “οντολογία” της τεχνολογίας: ανθρωπολογικές, 
πολιτικές, οικονομικές, κοινωνικές και πολιτισμικές συνέπειες», παραβρέθηκαν 
επίσης ο μητροπολίτης Νευροκοπίου κ. Σεραφείμ, ο Βούλγαρος βουλευτής κ. Τόμα 
Μπικόφ, η νομική σύμβουλος του Πατριαρχείου Βουλγαρίας κα Μαρία Κυοσέβα και 
ο Σύμβουλος της ΔΣΟ δρ Κώστας Μυγδάλης.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης τονίστηκε η σημασία διοργάνωσης αντίστοιχων 
διεθνών συνεδρίων, όπου Προκαθήμενοι Ορθοδόξων Εκκλησιών συναντώνται και 
συνομιλούν όχι μόνο με εκπροσώπους κατά τόπους Αυτοκεφάλων Εκκλησιών, αλλά 
και με εκπροσώπους του πολιτικού κόσμου για τα μεγάλα ζητήματα και τις 
προκλήσεις της εποχής μας.

Ο επικεφαλής της ΔΣΟ παρουσίασε στον Πατριάρχη Βουλγαρίας την ιστορική 
διαδρομή και την πολυεπίπεδη δράση της ΔΣΟ από την ίδρυσή της έως σήμερα, 



ενώ συζητήθηκε η δυνατότητα διοργάνωσης ημερίδας στη Σόφια για τα 
Χριστιανικά Βαλκάνια, με τη συμμετοχή κοινοβουλευτικών και ακαδημαϊκών.


